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Aanleiding

Op 15 februari 2024 heeft u de Kamerbrief over de voortgang van het

Vierlandenoverleg OCW november 2023 verstuurd. GroenLinks-PvdA, VVD, NSC,

D66 en BBB hebben hierover schriftelijke vragen gesteld. In de bijlage vindt u de

voorgestelde beantwoording. Het is uw verzoek dit vóór het meireces aan te

bieden aan de Tweede Kamer.

Geadviseerd besluit

Akkoord gaan met de inhoud en ondertekening van:

·        De voorgestelde aanbiedingsbrief en beantwoording op de vragen uit het

Schriftelijk Overleg.

Kernpunten

·        Er zijn verschillende vragen gesteld vanuit de fracties GroenLinks-PvdA,

VVD, NSC, D66 en BBB. In de beantwoording gaat u in op:
o    Het financieel en met kennis en voorlichting ondersteunen van het

onderwijs in de Caribische landen;
o    Het ondersteunen van studenten uit Caribische landen in

Nederland met huisvesting, aanpassing aan taal en cultuur,

studiekeuze en begeleiding en bij terugkeer na de studie

(ondersteund door het SEA programma hierbij);
o    De voortgang van het civiel effect van rechtenstudies;

o    In het kader van Kibrahacha opzetten van een campagne gericht

op omdenken van opvoeding en onderwijs;
o    Ondersteuning van en het onderzoek naar het studiesucces van

Surinaamse studenten in Nederland;
o    Uitingen om voor te dragen als immaterieel cultureel erfgoed -

naast Tambú ook andersoortige Antilliaanse vormen;
o    Aandacht voor kleine opleidingen in de zorg, die in een

samenwerkingsverband kunnen worden gegoten;
o  Het beeld van de 21e eeuwse Caribische leraar in het kader van

Kibrahacha;
o    Uitvoering van de arbeidsmarktanalyses in het SEA-programma;

o    Onder de aandacht en tot ontwikkeling brengen van bestaande

samenwerkingen.
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·        De beantwoording is afgestemd met DUO, EenK, HO&S, MBO, OWB, OPO,

OVO en PD&R. Begin november 2024 vindt het volgende

Vierlandenoverleg plaats in Aruba.

·       De verslaglegging van de Kennismissie naar het Caribisch gebied wordt

vanwege het belang in een separate brief naar de Tweede Kamer

verzonden. Indien relevant wordt in de beantwoording van de vragen uit

het Schriftelijk Overleg verwezen naar deze Kamerbrief.


